

壮美内蒙古向世界发出邀请

(上接2版)

“旅游+互联网”。去年,同程旅游呼和浩特分公司第一家门店落户呼和浩特。至此,途牛、携程、同程等国内在线旅行社在内蒙古都拥有了线下实体店。线上旅行社忙着“接地气”,内蒙古传统旅行社都在主动研发旅游产品并融入互联网。旅游正在利用互联网资源的链接优势,整合游购娱、吃住行环节数据资源,构建面向公众、企业和管理部门的智慧旅游综合服务体系。

“旅游+铁路”。2016年12月11日,内蒙古、北京、广西、海南四省市自治区旅游部门和铁路部门签订战略合作框架协议。协议在四省市自治区建立旅游与铁路联席会议制度,加强铁路专列旅游营销合作,共同开发和打造旅游品牌。

“旅游+扶贫”。自治区相关部门与扶贫办合作积极推进乡村旅游扶贫,全区旅游富民工程成效显著,近3.5万贫困人口通过旅游脱贫,占2016年全区脱贫人口总数的16.7%。

旅游+制度创新。《中

俄蒙三国旅游合作谅解备忘录》,“万里茶道”成为国家推广的十大国际旅游品牌之一,开启了我国“一带一路”旅游国际合作在亚欧方向的第一个多边机制,凝聚了跨境、跨区域旅游新共识。

还有,自治区旅游局与交通厅联合印发《内蒙古自治区“十三五”旅游公路建设规划》,指导旅游公路建设;与卫计委联合印发《关于促进蒙医药健康旅游发展的实施意见》;与体育局就“旅游+体育”产业融合发

展召开座谈会,共商缔造体育旅游示范区。

自治区旅游局局长魏国楠说,通过实现旅游业与其他行业产业的深度融合,积极构建“产业围绕旅游转、产品围绕旅游造、结构围绕旅游调、功能围绕旅游配、民生围绕旅游兴”的旅游发展格局,推动旅游产业向深度和广度空间拓展。随着“旅游+”融合发展的大力推进,自治区旅游新业态不断涌现,旅游产品更加丰富多彩。

专注当下:自治区第十次党代会明确了旅游产

业发展方向,全域旅游有了气势恢弘的开局,“壮美内蒙古”正在以崭新的姿态走向世界。

展望未来:时间的车轮,已经跨入2017。四季旅游让内蒙古每天都展现更加亮丽的风景。来内蒙古吧,请接受来自祖国正北方的邀请。

(据《内蒙古日报》)



首府: 春节期间大部 降温6~8摄氏度

新报讯(记者 马丽侠)

2017年春节假日期间,呼和浩特市将有一次冷空气过程。28~30日全市大部降温6~8摄氏度,伴有4~5级西北风;28日夜间局部可能出现零星飘雪。整个节日期间无明显降水,适合广大市民走亲访友,但是天气寒冷,请注意添衣保暖。另外,天气干燥,注意用火安全。

据呼和浩特市气象台25日发布的预报:

1月27日,呼和浩特市市区晴转多云,西南风2~3级,最高气温零下3摄氏度,最低气温零下14摄氏度。

1月28日,呼和浩特市市区晴,西北风2~3级,最高气温零下2摄氏度,最低气温零下12摄氏度。

1月29日,呼和浩特市市区晴,西南风2~3级,最高气温零下6摄氏度,最低气温零下20摄氏度。

1月30日,呼和浩特市市区晴转多云,西北风2~3级,最高气温零下5摄氏度,最低气温零下18摄氏度。

1月31日,呼和浩特市市区晴间多云,偏东风2~3级,最高气温零下5摄氏度,最低气温零下17摄氏度。

2月1日,呼和浩特市市区晴间多云,偏西风2~3级,最高气温零下4摄氏度,最低气温零下15摄氏度。

2月2日,呼和浩特市市区晴间多云,偏西风2~3级,最高气温零下2摄氏度,最低气温零下14摄氏度。

“福”到

1月25日,呼和浩特市市民白秀英(左)和家人正在贴“福”字。新春佳节,家家户户贴春联、挂窗花……处处洋溢着浓浓的节日气氛。

摄影/本报记者
牛天甲



自治区食药局查获一起制售假酒案

新报讯(记者 刘睿)

临近春节,当人们在为采购知名品牌白酒,置办年货忙活的时候,一些不法经营者从中找到了“商机”,也跟着“忙活”起来。1月25日,记者从内蒙古自治区食品药品监督管理局了解到,该局执法人员查获了一个位于呼和浩特市玉泉区鄂尔多斯西街一老旧小区内涉嫌制售假冒白酒窝点。

据介绍,2016年12月3日下午,自治区食品药品监督管理局稽查局接到举报,称有人驾驶一辆北京牌照的小车,在呼和浩特市周边以发放名片的形式低价销售茅台、五粮液和国窖1573白酒。接到举报后,稽查局立即派执法人员进行检查。经过对所举报车辆近一个月的暗中跟踪、调查取证,执法人员最终锁定了被举报者销售假冒白酒的

窝点和藏匿假冒白酒的库房。2017年1月11日下午,在公安部门的配合下,执法人员依法对王某销售假冒白酒的窝点进行了检查。现场查获假冒茅台、五粮液和国窖1573成品白酒64件,用于制作假冒茅台、五粮液白酒的原料酒和包装材料以及制作假冒白酒的封盖机及为瓶口做热熔包装的热熔机等设备。假冒白酒货值金额35万

元。执法人员现场对假冒白酒抽样后,已委托检验机构进行检验。

为彻查假酒销售流向、假冒白酒原料酒及包装材料来源,执法人员立即启动核查机制,向区内外有关食药监部门发出了协查。目前,查明已销售的假冒白酒已被有关食药监部门查获,待检验机构出具鉴定结果后,将依法移送公安机关处理。

环保部门倡议:让我们过个低碳年!

新报讯(记者 查娜)

春节燃放烟花爆竹、垒旺火是传统习俗,但是燃放烟花爆竹不仅制造了大量垃圾和噪音,还会造成空气中颗粒物(PM10、PM2.5)、二氧化硫、氮氧化物等污染物浓度急剧飙升,严重污染环境,损害人体健康。为此,呼和浩特市环保局日前向市民倡议:春节期间减少燃放烟花爆竹,过一个低

碳、祥和、文明、健康的春节。

倡议书中提到,广大市民要自觉树立环保意识。一.不购买、不燃放烟花爆竹。建议采用电子爆竹、喜庆音乐、鲜花等安全、环保、低碳的方式欢度佳节;二.不在规定的禁止燃放时间和区域内随意燃放烟花爆竹。广大市民要发挥主人翁的责任感和使命感,积极劝阻和

抵制周边人员随意燃放烟花爆竹的不文明行为,彻底消除安全隐患;三.广大市民可以利用微信、微博、手机短信、QQ等新兴传播方式作为平台,传递新年祝福,向亲朋好友宣传不燃放烟花爆竹的好处,努力把不燃放烟花爆竹变成广大市民的自觉行为;四.提倡文明祭祀,不燃放烟花爆竹,不焚烧纸钱,倡导用鲜花祭奠、

网上祭奠、家庭追思等文明祭扫活动。不携带火源上山,不在山地、林区烧纸焚香、燃放烟花爆竹,最大限度地减少环境污染和火险隐患。

为了让天更蓝、水更清、空气更清新,环保部门真诚希望广大市民朋友告别烟花爆竹,从身边做起,从点滴做起,爱护环境,文明过节,共同捍卫首府的碧水蓝天。

2017年1月27日 责任编辑:章颖慧 版式策划:赵玫兰 责任校对:张文龙



贰零壹七丁酉鸡年

北方新报

内蒙古·综合